11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.04.2006 13:31:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.04.2006 20:08:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16948/answer/16949




YBaxaemuiii MakcuM! He 3Hat, HeoOxonrMo Bac ocmoTpeTs. Takke HeOOXOAMMO 3HATH PE3YIbTATEI
crenyommx o0CIeqoBaHNN: Ha YPOT€HUTaIbHYI0 NHMEKLINIO (XTaMUANN, TPUXOMOHALH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH, Ypearia3Mel); OOIIME aHAIN3 MOYH; TOCEB CEKPEeTa IIPOCTATHI
Ha (IIopy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHUKAM; CeKpeT IpocTaTel; Y3U (ImoyeK, MOUYeBOTO IY3HIPS C
omnpeneNieHHeM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IpefCcTaTenbHOM Kemne3sl (MoxxXHO TPY3U mpocTathl)).
[Tocrne 3TOr0 MOXKHO OYHET PELIUThb - eCTh ITaTOJIOTUS UITK HEeT, Ha3HA4YUTh JIeueHue (eciu
HeoOxoouMo). Ymaun!



